	Tr­êng TiÓu häc t©n tr­êng II
	§Ò ®¸nh gi¸ häc sinh tiÓu häc

	Hä vµ tªn:…………………………………
	N¨m häc: 2014 - 2015

	Líp : …………
	M«n To¸n   -  Líp 5

	
	(Thêi gian lµm bµi: 60 phót)


	§iÓm


	NhËn xÐt
…………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………


I. PhÇn tr¾c nghiÖm: (5 ®iÓm)

Khoanh trßn vµo ch÷ c¸i tr­íc ý em chän ®óng: 
C©u 1 (1 ®iÓm):   Chø sè 6 trong sè 25, 465 cã gi¸ trÞ lµ:
A.  6

  B.  
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C.  
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                   D.  
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C©u 2 (1 ®iÓm):   18,4 : 0,25 = 18,4 x 4

A.  §óng

     B. Sai

          


C©u 3 (1 ®iÓm )   7 m 3 5 dm 3 = …… ……m3          Sè   cÇn ®iÒn vµo chç chÊm lµ:

A. 750

    B.  7,500

   C. 7,005                D. 7,05
C©u 4 (1 ®iÓm):   NÕu c¹nh cña h×nh lËp ph­¬ng gÊp lªn 3 lÇn th× thÓ tÝch cña h×nh lËp ph­¬ng ®ã sÏ lµ  
                 A.  GÊp lªn 3 lÇn
                B.  GÊp lªn 9 lÇn
      C. GÊp lªn 27 lÇn          
C©u 5 (1 ®iÓm):  
[image: image4.wmf] 3 giê 15 phót ®­îc viÕt d­íi d¹ng sè thËp ph©n lµ:
                A.  3,15 giê                 B.  3,4 giê                 C.  3,52 giê            D. 3,25 giê          
II. PhÇn tù luËn: ( 5 ®iÓm)

C©u 1 (2 ®iÓm):  
a,  §Æt tÝnh råi tÝnh
            515,46 - 294,73                                                    24,42 : 6,6    
………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………..………………………………………………………………………………………………..
……………………………………………………………………………………………….                 
          b, T×m x
     23,465 : X= 9,5                                                            19,5 - X x 6,3 = 11,625                                 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................

C©u 2 (1,5 ®iÓm):  Mét thöa ruéng h×nh thang cã ®¸y lín 120 cm, ®¸y bÐ b»ng 
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®¸y lín, chiÒu cao b»ng 
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 ®¸y bÐ. TÝnh diÖn tÝch thöa ruéng ®ã.  
                                                                Bµi gi¶i

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 
C©u 3 ( 1,5 ®iÓm)
a, (1®iÓm): Võa gµ vµ vÞt cã 150 con. Sè con gµ b»ng 
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 sè con vÞt. Hái cã bao nhiªu con gµ, bao nhiªu con vÞt?
Bµi gi¶i

.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..................................................................................................................................................

b,( 0,5 ®iÓm)  TÝnh b»ng c¸ch thuËn tiÖn:   
                                    4,8 x 24,6 + 4,8 x 85,7 – 4,8 x 10,3

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

                                                       
Hä vµ tªn, ch÷ ký GV coi thi: ...................................................................................................
Hä vµ tªn, ch÷ ký GV chÊm thi: ...............................................................................................               
             H​​­íng dÉn chÊm  ®iÓm
            M«n: To¸n   -  líp 5

	C©u
	                         Tr¾c nghiÖm( 5 ®iÓm)
	§iÓm

	1
	C
	1 ®iÓm

	2
	A
	1 ®iÓm

	3
	C
	1 ®iÓm

	4
	C
	1 ®iÓm

	5
	D
	1 ®iÓm

	
	Tù luËn ( 5 ®iÓm)
	

	1

( 2 ®iÓm)
	a, 220,73                                              3,7
b, 

     23,465 : X= 9,5                                                            

                   X = 23,465 : 9,5
                   X =  2, 47

   19,5 - X x 6,3 = 11,625  
             X x 6,3 =  19,5 – 11, 625 
             X x 6,25 = 7, 875

             X            =   7,875: 6,3 

             X            = 1,25                             

	1 ®iÓm
1 ®iÓm

	2

( 1,5 ®iÓm)
	§¸y bÐ cña thöa ruéng h×nh thang lµ : 120 x 
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 = 80 ( m)
ChiÒu cao cña thöa ruéng h×nh thang lµ   80 x 
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= 60 ( m)

DiÖn tÝch cña thöa ruéng h×nh thang lµ   (120 + 80) x 60 : 2= 6000 ( m2)

                                                               §/S : 6000 m2
	0,25 ®iÓm
0,25 ®iÓm
 0,75 ®iÓm
0,25 ®iÓm

	3

(1,5 ®iÓm)
	a, ( 1 ®iÓm)  Ta cã s¬ ®å :
     Gµ

     VÞt  
Sè con gµ cã lµ : 150 : ( 1+ 2) x 1= 50 ( con)
Sè con vÞt cã lµ : 150 – 50 = 100 ( con)

                                            §/S : gµ : 50 con vÞt : 100 con

b, ( 0,5 ®iÓm)       4,8 x 24,6 + 4,8 x 85,7 – 4,8 x 10,3

                         = 4,8 x ( 24,6 + 85,7 – 10,3)

                         = 4,8 x             100 

                         = 480

 
	0,25 ®iÓm
0,25 ®iÓm

0,25 ®iÓm

0,25 ®iÓm

0,5 ®iÓm



  H​­íng dÉn chÊm ®iÓm

m«n: to¸n   -  líp 5
I. PhÇn tr¾c nghiÖm:  5 ®iÓm - Mçi c©u ®óng cho 0,5 ®iÓm

C©u 1 :  D  
C©u 2 : C
C©u 3 : B   C©u 4 : A  
C©u 5 : C
C©u 6 : C
C©u 7: B       C©u 8: C     C©u 9: B    C©u 10: A
II. PhÇn tù luËn:  5 ®iÓm

C©u 1 (2 ®iÓm):  §óng mçi phÐp tÝnh cho 0,5 ®iÓm    
C©u 2 (2 ®iÓm):    Sè g¹o thø nhÊt sau khi ®­îc thªm 5 kg Lµ: 96: ( 5+ 3) x 5 = 60 ( kg)



Sè g¹o thø nhÊt lóc ®Çu lµ: 60 – 5 = 55 ( kg)

Sè g¹o thø hai lóc ®Çu lµ: 96- 55 = 41 (kg) 

                                                                                           §¸p sè 41 kg
C©u 3 (1 ®iÓm) 

Tæng hai ®¸y cña h×nh thang: 24,5 + 18,4 = 42,5 ( m)
§­êng cao cña h×nh thang: 263,5 x 2 : 42,5 = 12,4 ( m)
§S: 12,4 m
  H​­íng dÉn chÊm ®iÓm

m«n: to¸n   -  líp 5

I. PhÇn tr¾c nghiÖm:  5 ®iÓm - Mçi c©u ®óng cho 0,5 ®iÓm

C©u 1 :  D  
C©u 2 : C
C©u 3 : B   C©u 4 : A  
C©u 5 : C
C©u 6 : C

C©u 7: B       C©u 8: C     C©u 9: B    C©u 10: A
II. PhÇn tù luËn:  5 ®iÓm

C©u 1 (2 ®iÓm):  §óng mçi phÐp tÝnh cho 0,5 ®iÓm    
C©u 2 (2 ®iÓm):    Sè g¹o thø nhÊt sau khi ®­îc thªm 5 kg Lµ: 96: ( 5+ 3) x 5 = 60 ( kg)




Sè g¹o thø nhÊt lóc ®Çu lµ: 60 – 5 = 55 ( kg)

Sè g¹o thø hai lóc ®Çu lµ: 96- 55 = 41 (kg) 

                                                                                            §¸p sè 41 kg
C©u 3 (1 ®iÓm) 

Tæng hai ®¸y cña h×nh thang: 24,5 + 18,4 = 42,5 ( m)

§­êng cao cña h×nh thang: 263,5 x 2 : 42,5 = 12,4 ( m)

§S: 12,4 m










150 con
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